



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 5 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు చిత్తేని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

50 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధి పదేండ్లలోనే..

సికింద్రాబాద్పై గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం

బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్

సికింద్రాబాద్, ఏప్రిల్ 4: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానంపై గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తామని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావు గౌడ్ కు మద్దతుగా ఆడగన్నట్లు, సీతాఫలమండి, తారాక, మెట్టగూడ, బొడ్డనగర్ తదితర డివిజన్లకు చెందిన సీనియర్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో సీతాఫలమండి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ క్వార్టర్స్ సమీపంలో సమన్వయ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మా రావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ... సికింద్రాబాద్లో 50 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధి... కేవలం పదేండ్లలోనే చేపించబడాలి. నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్ని వేళ్లతో అందుబాటులో ఉన్నాం. వారి కష్ట సుఖాల్లో పాలు పంచుకున్నాం అని అన్నారు. ప్రతి కార్యక్రమ సమన్వయంతో పని చేసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు హేమ, ప్రసన్న లక్ష్మి, శైలజ, యువజన విభాగం నాయకులు రామేశ్వర్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జంక్షన్లు జామ్! నత్తనడకలా అభివృద్ధి పనులు.. కూడళ్లలో చుక్కలు చూపిస్తున్న ట్రాఫిక్

జంక్షన్లు జామ్!

నత్తనడకలా అభివృద్ధి పనులు.. కూడళ్లలో చుక్కలు చూపిస్తున్న ట్రాఫిక్

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ నగరంలో ట్రాఫిక్ రద్దీ నివారణలో భాగంగా పలు చోట్ల జీహెచ్ఎంసీ చేపడుతున్న జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులు నత్తనడకన సాగుతున్నాయి. గడిచిన ఐదు నెలలుగా మూడు అడుగులు ముందుకు-ఆరు అడుగులు వెనుకకు అన్న చందంగా పనులు జరుగుతున్నాయి. జీహెచ్ఎంసీ ఉన్న తాదికారుల నిర్ణయం వల్ల బిల్లుల చెల్లింపులు లేక కాంట్రాక్టర్లు పనులు చేపట్టలేక మధ్యలోనే చేతులెత్తేస్తున్న పరిస్థితి. ఈ నేపథ్యంలోనే ఎనిమిది ప్రాంతాల్లోని కూడళ్లలో ట్రాఫిక్ జామ్లు అవుతున్నాయి. ఉదయం, సాయంత్రం సమయాల్లో పరిస్థితి మరింత ఘోరంగా ఉంటున్నది. నిత్యం ట్రాఫిక్ స్టంబిల్లుడం టంతో ఎండాకాలం నడిరోడ్డు జనం సరళం చూస్తున్నారు. దీనికి తోడు వీధులు వచ్చి వెళ్లే సమయాల్లో మాత్రమే కనిపించే ట్రాఫిక్ సిబిలు, ఎస్బిలు.. వాహనాల రద్దీ ఎక్కడైనా ఉండే సమయంలో ఉండటం లేదు. జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ చొరవ తీసుకుని జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేసి ట్రాఫిక్ సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని వాహనదారులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

జంక్షన్	ఖర్చు చేస్తున్నది (రూ.లక్షల్లో)	పనులు పురోగతి(శాతంలో)
హుస్సేన్ సాగర్	202	70
కొత్తపేట	305.50	85
ఆరంజుర్ చౌరస్తా	268.50	ప్రాంతం దశలో..
ఇమన్ సదన్	320	ప్రతిపాదన దశ దాటలేదు
పంజాగుట్ట	198	40
ఎన్ఎస్ఐఎల్	200	ప్రాంతం దశలో..
నారాయణగూడ	199	75
సంగీత్	198.8	90

కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగునీటి ఇబ్బందులు కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

బాలాసగర్, ఏప్రిల్ 4 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించాలని, మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం ఫతేనగర్ డివిజన్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఎమ్మెల్యేతో పాటు మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగునీటి ఇబ్బందులు ప్రారంభమయ్యాయని చెప్పారు. ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలు ఆక చూపి.. అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ వచ్చినప్పుడు.. ఎన్ని గ్యారంటీలు అమలు చేసినా ఏవరం ఇవ్వాలి న్నారు. రాగిడి మాట్లాడుతూ మల్కాజిగిరి స్థానం నుంచి తనను ఆదరించి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఫతేనగర్ డివిజన్ కార్యకర్తల పండు సతీశ్ గౌడ్, సీనియర్ నేతల కుతూబ్ రామలు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు బిక్షుపతి పాల్గొన్నారు.

ఆశీర్వదించండి..

మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

ఘట్టేనగర్, ఏప్రిల్ 4 : పచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తనను గెలుపించాలని ఓటర్లకు మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం ఘట్టేనగర్ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనాయకులతో ఆయన ప్రత్యేకంగా సమావేశమై చర్చించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ చూపుతున్న అభివృద్ధి ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటర్ల పట్ల మెక్కులని శ్రద్ధలను దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చామకూర భద్రారెడ్డి, ఘట్టేనగర్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బండారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ మాధవ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



గరం గరంగా.. నగరం..

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : నగరంలో ఎండలు రాకొస్తున్నాయి. దక్షిణ దిశ నుంచి వీస్తున్న కిందిస్థాయి గాలుల ప్రభావంతో నగరంలో ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయిని మించి సమాధివుతున్నాయి. ఫలితంగా ఉదయం 8 గంటల నుంచే ఎండలు మండిపోతున్నాయి. ముల్కాజిగిరి సమయాల్లో అగ్నిగుండాలన్ని తలపిస్తున్నాయి. డింతో ప్రజలు అత్యవసరముంటే తప్ప.. బయటకు రావడం లేదు. గురువారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సిటీలో గరిష్ఠం 40.8, కనిష్ఠం 26.4 డిగ్రీ సెల్సియస్, గాలిలో తేమ 21 శాతంగా సమాధివున్న హైదరాబాద్ వాతావరణం కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.

కష్టపడి పనిచేద్దాం.. గులాబీ జెండా ఎగురవేద్దాం

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్



దుండగల్, ఏప్రిల్ 4: బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజలకు పూర్తి విశ్వాసం ఉందని, కష్టపడి పనిచేసి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరిపై బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేద్దామని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి హిల్స్ కౌంటీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రంగారావు ప్రసాద్ అధ్యక్షులతో కార్పొరేషన్ కు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్యనాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులంతా ప్రజావికాసంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ముమ్మరంగా ప్రచారం చేసి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

మా పాట్ల కొట్టొద్దు!

కమీషన్ల కక్కుల్లోనే అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదంటూ విమర్శలు

సక్రమంగా తనిఖీలు చేసే ప్రభుత్వానికి భారీ ఆదాయం నగరంలో 80 వేల మంది క్యాబ్ డ్రైవర్స్ కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై కన్నెర్ర



తాము చేస్తున్న ఇతర రాష్ట్రాల వాహనాలను తనిఖీలు చేయకుండా తమ ఉపాధిని దెబ్బకొడుతున్నారని వాపోతున్నారు. టీహెచ్ఎ, ఆరంజుర్, సీటీఎస్ తదితర ప్రాంతాల్లోనూ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు తిరుగుతున్నాయని తెలిపారు. రాబడిని అడ్డుకుంటున్నారూ..

రవాణా శాఖ అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో దృష్టి సారీస్తే ప్రభుత్వ ఖజానాకు భారీ ఆదాయం సమకూరుతుంది. ఇతర రాష్ట్రాల వాహనాలు ఇక్కడ నడవాలంటే అవి వారి సొంత రాష్ట్రాల్లో టీఆర్ రద్దు చేసుకుని ఇక్కడ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఈ ప్రక్రి

సుమారు 7 వేల ఇతర రాష్ట్రాల వాహనాలు.. -షికన్ల వాపుల్ని, అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ ఫోర్ సిల్లర్ అసోసియేషన్

రవాణా శాఖ అధికారులు నిర్ణయించినట్లుగా వాహనాలను తనిఖీలు చేయాలి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సుమారు 7 వేల ఇతర రాష్ట్రాల వాహనాలు ఇక్కడ నడుస్తున్నాయి. ఈ అంశాన్ని అధికారులు దృష్టికి తీసుకోవాలి. తనిఖీలు జరిపి వాహనాలను చర్యలు తీసుకుంటే ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వస్తుంది. కానీ అధికారులు అలా చేయడం లేదు. ఇప్పటి వరకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న వాహనాలను ఎన్ని సీట్ల చేశారు? పట్టిక డౌమ్లోనే కూడా ఎలాంటి వివరాలు పెట్టడం లేదు. అధికారులు ఇప్పటికైనా మామూళ్ల మత్తులో నుంచి అయిదుకు రావాలి. ఈ అంశంపై వాహన సంఘాల అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున డిమాండ్లు. ప్రభుత్వం స్పందించి డ్రైవర్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి.

మాపై దాడులు చేస్తున్నారు -నతోటి కమిషనర్, క్యాబ్ డ్రైవర్

రవాణా శాఖ అధికారులకు ఎన్ని సార్లు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదు. మన రాష్ట్రానికి చెందిన వాహనాలు ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్తే అక్కడి ట్రాన్స్పోర్ట్ అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారు. నంబర్ ప్లేట్ చూడగానే బండిని ఆపేసి ఆలా తీస్తారు. కానీ ఇక్కడ వేలాదిగా ఇతర రాష్ట్రాల వాహనాలు అక్రమంగా తిరుగుతున్నాయి.. పట్టించుకోవడం లేదు. అక్రమంగా ప్రయాణికులను తరలెత్తిస్తున్న నిరాశుకులను అడ్డుకోవే మాపైనే దాడులు చేస్తున్నారు. ఏ అట్టివోకు చెప్పకుంటావో చెప్పిస్తో పో అంటున్నారు. వాళ్లంతా తమ మనసులేవని పెట్టొంటున్నారు. ఉన్న తాదికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోని మా డ్రైవర్ల ఉపాధిని కాపాడాలని కోరుకుంటున్నా.



చక్కని అందంతో ప్రేమలబించింది హైదరాబాద్ కు చెందిన రత్నా మెహ్రా. ఇటీవల గుర్గావ్లో జరిగిన 'క్లాసిక్ మిస్ ఇండియా-2024' పోటీల్లో విజేతగా నిలిచింది. గురువారం మణిశింధ ల్యాండ్లోని ఆమెను ఘనంగా సత్కరించారు. - సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ)

క్లాసిక్ మిస్ ఇండియాగా రత్నా మెహ్రా